Отзыв о Послании Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева народу Казахстана

2 сентября Касым -Жомарт  Кемелевич Токаев выступил с посланием к народу Казахстана. Обращение Президента страны своему народу ожидаемо. Оно станет этапным рубежом развития нашего государства и стратегически важным документом.
Внимательно прочитав Послание Президента , увидела своевременность необходимых решений по дальнейшему развитию Казахстана. Несомненно, оно займет особое место в плеяде программных документов, поскольку в нем четко обозначены позиции по всем направлениям развития государства.  
Правительством и обществом поставлены амбициозные и далеко идущие задачи-  
     Каждый человек хочет быть счастливым и успешным. Для людей деятельных, желающих чего-то достичь в этой жизни-это одно и тоже. Потому что, когда добиваешься поставленных целей, признания других людей(успех),то и сам ощущаешь себя уверенным, окрыленным. Поэтому поручение Президента на законодательном уровне освободить микро- и малого  бизнеса от уплаты налога на 3года  и 3хлетний запрет на проверки субъектов микро- и малого бизнеса создаст благоприятные условия для этого сектора в экономике. 
Когда 60% работающего населения будет трудиться в малом и среднем бизнесе, Казахстан достигнет устойчивости. 
Особый интерес вызывает забота о здоровье граждан Р.К. Система обязательного социального медицинского  страхования   -это гарантированный объем  бесплатной медицинской помощи. 
В течение текущих четырех лет учителям вдвое повысят заработную плату. Это, без сомнения, привлечет возврат квалифицированных кадров советского периода, а так же талантливых учителей молодого поколения. Учителя освободятся от несвойственных функций. Повысится уровень качества знаний. Повысится статус педагога в обществе.
Учителя станут работать пять дней. Появиться больше времени для творческого развития, для поддержания личного здоровья, для формирования и развития собственной семьи. Учителям могут увеличить отпуск до 56 дней. В проекте закона «О статусе педагога» подчеркнуто такое предложение.
 Самое главное-работа каждому человеку, обеспеченность заработной платой и социальными гарантиями - вот залог социально-политической стабильности. 
Мы твердо уверены в том, что новые инициативы Президента найдут отклик в сердцах и умах граждан страны, и Казахстан в скором времени войдет в число самых развитых государств мира. 
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